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Charge speaker before first use.

Chargez I'enceinte avant la premiere utilisation.
Lautsprecher vor erster Inbetriebnahme aufladen.
Cargue el altavoz antes del primer uso.

Caricare |'altoparlante prima di iniziare a usarlo.
Laad de luidspreker op voor het eerste gebruik.
Carregue totalmente antes da primeira utilizagao
Oplad-hoijttaler for forste brug.

Fulladda batteriet fére férsta anvéndningen.

Lad opp fullstendig for forste gangs bruk.

Lataa laite taysin ennen ensimmaista kayttoa.
Nataduj gtosnik przed pierwszym uzyciem.

Pred prvym pouzitim reproduktor nabite.

Pfed prvnim pouZzitim reproduktor nabijte.

BapAauTe AMHaMUK nepep, NepebiM 1CNONb30BaHNEM. J
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P/N. 03MF830000000 Rev A

Hereby, Creative Labs Pte. Ltd. declares the Bluetooth Speaker, model no. MF8300 is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is
available at http:/Awww.creative.com/EUDoC

Par la présente, Creative Labs Pte. Ltd. déclare ce Enceinte Bluetooth que le modele n°
MF8300 est conforme a la Directive 2014/53/EU. L'intégralité du texte de la déclaration de
conformité européenne est disponible sur http:/www.creative.com/EUDoC

Hiermit erklart Creative Labs Pte. Ltd. dass Bluetooth-Lautsprecher, Modelinr. MF8300 der
Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der EU-Konformitétserklarung ist
unter http://www.creative.com/EUDoC verfligbar.

Por el presente, Creative Labs Pte. Ltd. declara que el Altavoz Bluetooth, modelo n°®
MF8300 cumple con lo establecido en la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la
declaracion de conformidad de la UE esta disponible en http://www.creative.com/EUDoC

() Creative Labs Pte. Ltd. dichiara che Altoparlante Bluetooth, modello n. MF8300 & conforme
alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile
su httpz/www.creative.com/EUDoC

-( ) Creative Labs Pte. Ltd. verklaart hierbij dat het Bluetooth luidspreker, modelnummer
MF8300 in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-verklaring van overeenstemming is beschikbaar op http://www.creative.com/EUDoC

Através do presente documento, a Creative Labs Pte. Ltd. declara que Coluna Bluetooth, modelo
n.° MF8300 esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragdo
de conformidade da UE esta disponivel em http:/ivww.creative.com/EUDoC

Hermed erklzerer Creative Labs Pte. Ltd. at Bluetooth-hgijttaler, model nr. MF8300
overholder direktivet 2014/53/EU. Den fulde tekst i EU-erkleeringen om konformitet er
tilgeengelig pa http://www.creative.com/EUDoC

.( ) Hérmed forkunnar Creative Labs Pte. Ltd. Bluetooth-hégtalare, att modell nr. MF8300 uppfyller
direktiv 2014/53/EU. Den fullsténdiga texten av EU-Deklaration om 6verensstammelse finns pa
http/fwww.creative.com/EUDoC

Creative Labs Pte Ltd. erkleerer herved den Bluetooth-hoyttaler, at modell nr. MF8300 er i
samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserkleeringen er
tilgiengelig pa http/Avww.creative.com/EUDoC

Creative Labs Pte. Ltd. taten iimoittaa, etta Bluetooth-kaiutin, malli nro MF8300 tayttaa
direktiivin 2014/53/EY vaatimukset. Koko EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavilla
osoitteessa http://www.creative.com/EUDoC.

(&) Me 1o mapdv, n Creative Labs Pte. Ltd. dnAdvet 611 To mpoiov Bluetooth Hyelo,
HovTéAO pe aplBpd MF8300 cuppopddvetal pe v Odnyia Directive 2014/53/EU.
Mriopeite va Bpeite To TANPEQG Keipevo yia T dfAwon g EE OXeTIKA pe T
ouppdpdwon oto http:iwww.creative.com/EUDoC

Spotka Creative Labs Pte. Ltd. niniejszym o$wiadcza, ze Gto$nik Bluetooth, model
MF8300 jest zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Z petnym tekstem deklaracji zgodnosci UE
mozna zapoznac sig pod adresem http:/www.creative.com/EUDoC

B

B

Spolocnost Creative Labs Pte. Ltd. tymto vyhlasuje, Ze Reproduktor Bluetooth, ¢. modelu
MF8300, je v sulade so smernicou &. 2014/53/EU. UpIné znenie vyhlasenia o zhode EU je
k dispozicii na lokalite http:/www.creative.com/EUDoC

Spole¢nost Creative Labs Pte. Ltd. timto prohlasuje, Ze vyrobek Reproduktor Bluetooth,
model €. MF8300 vyhovuje smérnici 2014/53/EU. Upiné znéni EU prohlaseni o shodé je k
dispozici na http:/Awww.creative.com/EUDoC

®

A Creative Labs Pte. Ltd. ez(ton kijelenti, hogy a(z) Bluetooth hangszoré termék, modellszama
MF8300, megfelel a 2014/53/EU iranyelvben foglal kbvetelményeknek. Az EU megfeleléségi
nyilatkozat teljes szévege elérhetd a kovetkezd cimen: http:/Awww.creative.com/EUDoC

HacroAwmm gokymerTom Creative Labs Pte. Ltd. 3aABnaeT, 4to JuHamuk ¢
nopksoyeHvem no Bluetooth, mopens Ne MF8300 nonHocTbiO COOTBETCTBYET
[vpekTvBe 2014/53/EC. MonHbIin TekcT [eknapauvu o cooTBeTcTBum TpeboBaHmam EC
AOCTYNeH Ha caiiTe hitp:/Awww.creative.com/EUDoC

,Creative Labs Pte. Ltd.“ pareiskia, kad ,Bluetooth“ garsiakalbis, modelio Nr. MF8300,
atitinka Direktyvos 2014/53/ES reikalavimus. Visa ES atitikties deklaracija yra pateikta
http://www.creative.com/EUDoC
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Twun ycTpoiictea: Bluetooth anHammk

Homep mopenu, Toprosas mapka: MF8300, Creative

Mutanune: 5V =1A

Mpounssogutens: Creative Labs Pte. Ltd.

CTpaHa npoucxoxaeHua: Kutan

WNma v appec npeactasutena TC:

OO0 "OodumH", 140573, PD, Mockosckas 06r.,

Osepckuii paioH, c.6oapkuHo,

Homep Tenedona: +7-495-223-60-08

OnekTpoHHbIN agpec: local.declarant@gmail.com

[aHHan KOHTaKTHaAMHGOPMALVA TONBKO /1A COOTBETCTBYIOLLMX OPraHoB
TamoXKeHHoro cotosa (Poccua, Benopyccua n KaszaxcraH) no sonpocam
COOTBETCTBUA NPOAYKLMMN

[InA uHopMaumMmn o NPOAYKTE UANrapaHTUK, NOXanyincTa, nocMoTpuTe
rapaHTUliHbIV TafIoH U3 KOMMAEKTa NoCTaBKM aTa NpoV3BOACTBA (MECALL U rof):
VYKazaHa Ha ynakoske.

[laHHOe yCTpOMCTBO OTBEYaeT TPe6oBaHUAM TEeXHNHECKOro pernamMeHTa
TamorkeHHoro cotosa TP TC 020/2011 «OnekTpomMarHUTHaA COBMECTUMOCTb
TexHU4Yeckux cpeacTs» yTB. PeweHnem KTC ot 09.12.2011 r. Ne879
BcTpoeHHan 6aTapeA

- He nbiTaiiTeck ynanutb BCTPOEHHYIO 6aTapeto.

W3anenvie AOMKHO BbITb YTUNN3MPOBAHO B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU
9KOMIOTNYECKNMU CTaHaapTamu 1 Hopmamu. [lnA 3ameHbl 6aTapev nepeaainTe csoe
n3fenne B PErvioHasibHbIl LEHTP TEXHUYECKOW noaaep xku. AnA nonyyeHns
VHbopMaLmMn 0 NoAAEPXKKe N3AeNnA neperavTe Ha cainT www.creative.com.
- He nopBepraiiTe BO3AENCTBUIO UCTOYHVKOB BbICOKUX TEMMNepaTyp, Takmnx Kak
COMNHEYHbIVi CBET, OTOHb U T.M.

BHUMAHME: CyuwiecTByeT puck B3pbiBa Npy 3aMmeHe 6aTapen Ha akkyMynaTop
HEeroAXOAALLEro Tvna.
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Hold > 3 sec

Google assistant
Siri

Take call

Hold > 3 sec

Not Included.
Sold Separately.
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EN | Technical Specificatons

Bluetooth® Version: Bluetooth 4.2

Operating Frequency: 2402 — 2480 MHz

Operating Range: Up to 10 meters, measured in open space. Walls and structures
may affect range of device.

RF Output Power: < 4 dBm

Supported Bluetooth Profiles: A2DP (Wireless Stereo Bluetooth), AVRCP
(Bluetooth Remote Control), HFP (Handsfree profile)

Supported Codec: SBC

Lithium lon Battery: 3.7V 4400mAh (16.28 Wh)

Input: 5V — 1A

Battery Saving Mode: The speaker automatically powers down when there is no
Bluetooth connection or no audio cable attached for more than 10 minutes.
Operating Temperature Range: 0°C — 45°C

Note: Compliance markings are located on the bottom of this product.

* Not Included. Sold Separately.

Other Informa

For the latest, online version of this guide, DoC and supplementary documentation such as
safety and regulatory information for this product, please visit creative.com/support/
metallixplus

Detailed instructions on removal of integrated battery can be found at Quickstart User Guide
/ Safety and Regulatory Information (creative.com/compliance/metallixplus), these
instructions are meant strictly for independently qualified professionals.

Notice for Complies with

Singapore | |pa Standards
DA 107311

Caractér ues Techniques

Version Bluetooth: Bluetooth 4.2

Fré de F i 2402 - 2480 MHz

Portée de Fonctionnement: Jusqu'a 10 métres, mesurés dans un espace ouvert.
Les murs et les structures peuvent influer sur la portée du périphérique.

Sortie de puissance d’émission RF : <4 dBm

Profils Bluetooth Pris en Charge: A2DP (Bluetooth stéréo sans fil), AVRCP
(téléecommande Bluetooth), HFP (profil mains-libres)

Codecs Pris en Charg: SBC

Batterie Lithium-lon: 3,7 V 4400mAh (16.28 Wh)

Entrée: 5V-=1A

Economie d nergie: Le haut-parleur se met automatiquement hors tension s'il n'existe
aucune connexion Bluetooth ou si aucun céable audio n'est raccordé pendant

plus de 10 minutes.

Températures de Fonctionnement du Périphérique: 0°C — 45°C

Remarque : le marquage de conformité est situé sur la partie inférieure de ce produit.

* Non inclus. Vendu séparément.

Autres Informations

Pour la version en ligne & jour de ce guide, DoC et d'autres documents sur ce produit,
concernant notamment la sécurité et la réglementation, consultez le site

Des instructions détaillées sur le démontage de la batterie intégrée peuvent étre trouvées a
Guide de démarrage rapide / Informations sur la sécurité et la réglementation
(creative.com/compliance/metallixplus), ces instructions sont strictement destinées a des
professionnels indépendants qualifiés.



DE | Technische Daten

Bluetooth Version: Bluetooth 4.2

Betriebsfrequenz: 2402 — 2480 MHz

Reichweite: Bis zu 10 m, im Freien gemessen. Wénde und feste Strukturen kénnen
die Reichweite des Gerats vermindern.
A i des HF- :<4dBm

Unterstiitzte Bluetooth Profile: A2DP (kabellose Stereosignaliibertragung via Bluetooth),
AVRCP (Fernsteuerung via Bluetooth), HFP (Freisprechprofil)

Unterstiitzter Codec: SBC

Lithium-lonen-Batterie: 3,7 V 4400mAh (16.28 Wh)

Eingang: 5V = 1A

Batteriesparung: Der Lautsprecher wird automatisch ausgeschaltet, wenn langer als

10 Minuten keine Bluetooth-Verbindung besteht oder kein Audiokabel angeschlossen ist.
Betriebstemperaturbereich des Gerétes: 0°C — 45°C

Hinweis: Compliance-Marken befinden sich auf der Unterseite des Produkts.

*Nicht enhalten. Separat erhaltlich.

Weitere Informationen

Die neueste Online-Version dieses Handbuchs sowie Zusatzinformationen zu diesem Produkt
(z. B. Sicherheitshinweise und Informationen zu gesetzlichen Bestimmungen, DoC) finden Sie
unter creative.com/support/metallixplus

Eine detaillierte Anleitung zum Ausbau des integrierten Akkus finden Sie unter Kurzanleitung
Benutzerhandbuch / Sicherheits- und rechtliche Hinweise (creative.com/compliance
/metallixplus), diese. Anleitung richtet sich ausschlieBlich an unabhangige, qualifizierte
Techniker.

ES | Especificaciones Técnicas

Versién Bluetooth: Bluetooth 4.2

Driftsfrekvens: 2402 — 2480 MHz

Alcance Operativo: Hasta diez metros en espacios abiertos. Las paredes o
estructuras pueden afectar al radio de funcionamiento del dispositivo.

Potencia de salida de transmisor RF: <4 dBm

Perfiles Bluetooth Admitidos: A2DP (Bluetooth estéreo inalambrico), AVRCP (Control
remoto para Bluetooth), (HFP) Perfil de manos libres

Cédecs Admitidos: SBC

Bateria de iones de litio: 3,7 V, 4400mAh (16.28 Wh)

Entrada: 5V = 1A

Ahorro de Bateria: El altavoz se apaga automaticamente cuando no hay conexion
Bluetooth o no hay ningun cable de sonido conectado durante mas de 10 minutos.
Rango de Temperatura Operativa del Dispositivo: 0°C — 45°C

Nota: La calificacion sobre cumplimiento se encuentra en la parte inferior de este producto.
* No se incluye. Se vende por separado.

Otra Informacién

Para consultar la version en linea mas reciente de esta guia, DoC y documentacion
suplementaria como informacion sobre normativa y seguridad de este producto, visita

- pp
Instrucciones detalladas sobre la remocion de la bateria integrada pueden ser encontradas
en Snabbstartsguide fér anvandare / Sakerhets- och regulatorisk information
(creative.com/compliance/metallixplus), estas instrucciones se destinan exclusivamente a
profesionales de calificados de forma independiente.

IT | Specifiche Tecniche

Versione Bluetooth: Bluetooth 4.2

Frequenza Operativa: 2402 — 2480 MHz

Portata Operativa: Fino a 10 metri; misurazione eseguita in spazi aperti. Muri e altre strutture
possono ridurre la portata del dispositivo.

Potenza generata dal trasmettitore RF: <4 dBm

Profili Bluetooth Supportati: A2DP (Bluetooth wireless stereo), AVRCP (telecomando
Bluetooth), HFP (profilo vivavoce)

Codec Supportato: SBC
Batteria Agli loni
Ingresso: 5V -—— 1A

Risparmio di Carica della Batteria: L'altoparlante si spegnera automaticamente in caso di
assenza di connessione Bluetooth o se per pili di 10 minuti non & stato collegato alcun
cavo audio.

Gamma p e di Funzi del Disg 0°C - 45°C

Nota: | simboli di conformita si trovano sul fondo del prodotto.

* Non incluso. In vendita separatamente.

Ulteriori Informazioni

Per la versione online piu recente della presente guida, DoC e per la documentazione
supplementare per questo prodotto, quali informazioni sulla sicurezza e di carattere
regolamentare, visitare il sito Web ive. /supp i

Istruzioni dettagliate sulla rimozione della batteria integrata possono essere trovate su Guida
Rapida Utente / Informazioni su sicurezza e normative (creative.com/compliance/metallixplus).
Le presenti istruzioni sono rivolte esclusivamente a professionisti qualificati.

3.7v 4400mAh (16.28 Wh)

NL | Technische Specificaties

Bluetooth Versie: Bluetooth 4.2

Werkingsfrequentie: 2402 — 2480 MHz

Werkingsbereik: Tot 10 meter, gemeten in open ruimte. Muren en objecten kunnen het
bereik van het apparaat beinvioeden.

Uitgangsvermogen RF-zender: < 4 dBm

Ondersteunde Bluetooth Profielen: A2DP (draadloze stereo Bluetooth), AVRCP
(Bluetooth afstandsbediening), HFP (Handenvrij profiel)

Ondersteunde Codec: SBC

Lithiumion Batterij: 3,7v 4400mAh (16.28 Wh)

Ingang: 5V === 1A

Batterijbesparing: De luidspreker gaat automatisch uit als er geen Bluetooth-verbinding
is of geen audiokabel is aangesloten gedurende meer dan 10 minuten.
Werkingstemperatuur van Het Apparaat: 0°C — 45°C

Opmerking: Nalevingsaanduidingen zijn aan de onderkant van het product te vinden.
* Niet meegeleverd. Los verkrijgbaar.

Overige Informatie

Voor de meest recente versie van deze handleiding, DoC en aanvullende documentatie,
zoals informatie over veiligheid en regelgeving voor dit product, gaat u naa
creative.com/support/metallixplus

Gedetailleerde instructies voor het verwijderen van de geintegreerde batterij zijn beschikbaar

op Snelstartgids / Veiligheidsinforamtie en voorschriften (creative.com/compliance/metallixplus).

Deze instructies alleen bedoeld voor gekwalificeerde technici.

RU | TexHMYecKne XxapaKTepucTuKn

Bepcun Bluetooth: Bluetooth 4.2

Pa6ouan yacToTa: 2402 — 2480 MHz

Papuyc peiicteuA: [1o 10 METPOB (ANA OTKPLITOrO MpocTpaHcTea). CTeHbl U CTPOUTENbHbIE
KOHCTPYKLMM MOTYT BAMATL Ha paaunyc AeNCTBIUA yCTPONCTBA.

BbixoAHaA MOIWHOCTL paagvonepeaaTumka: < 4 Abm

il : A2DP (6ecnpoBoaHOe Bocrpov3BeaeHe
cTepeoaByka Yepes Bluetooth), AVRCP (aucTaHuvoHHoe ynpaenenve Bluetooth),

HFP (npochunb rapHUTypbI)

MoapepxwuBaemblit koaek: SBC

JIMTHiA-MOHHbIA akKymynaTop: 3,7 B 4400 MAY (16.28 BTy)

Bxop: 5V - 1A

DKOHOMUA IHepPrum: [IMHaM1K aBTOMATNYECKN NEPEXOINT B PEXKIM MOHMKEHHOTO
noTpebneHnA 3Heprum, Koraa oTcyTCTBYeT noakodeHve no Bluetooth unu vepes
aynvokabens B TedeHune 6onee 10 MUHYT.

[unanasoH pa6ouux TemnepaTtyp AnA 3Kcnayatauum yctponcTea: 0°C — 45°C
Mpumeuanue: 3HaKkn COOTBETCTBUA HAXOAATCA Ha HDKHel NOBEPXHOCTM AaHHOTO N3aenna
* He BXOAWUT B KOMNNEKT. [pofaeTcA oTAeNbHO.

[ononHutenbHaa uHpopmaumna

Camyio CBeXyI0 BEpCMIO 3TOr0 pyKoBoacTsa, DOC 1 JONONHUTENbHYI0 AOKYMEHTALMIO,
HanpumMep, CBEAEHUA O TeXHUKe 6e30NacHOCTV NpU 06palLeHnn ¢ YCTPOVCTBOM 1
HOpMaTUBHble TPEBOBAHUA, MOXHO HANTU Ha CTPaHULEe i pp

Moapo6HbIe UHCTPYKLMM MO N3BNIEYEHIIO BCTPOBHHO aKKyMyNATOPHON GaTapen
npuBeieHbl No anpecy PyKoBOACTBO Nonb3oBaTeNa No Havany paboTsl / MHCTPYKLMMU MO
TexHuKke 6€30MacHOCTU N HopMaTUBHaA WHgopmauwa (creative.com/compliance/metallixplus)
W npeaHasHayeHbl UCKNOYUTENbHO ANnA KEal‘II/ICpMLLMpOBaHHI:IX cneunanucTos.

PT | Especificacdes Técnicas

Versao de Bluetooth: Bluetooth 4.2

Frequéncia de Funcionamento: 2402 — 2480 MHz

Alcance de Funcionamento: Até 10 metros, medido em espaco aberto. As paredes e
estruturas podem afectar o alcance do dispositivo.

Poténcia de saida do transmissor RF: <4 dBm

Perfis Bluetooth Suportados: A2DP (Bluetooth Estéreo Sem Fios), AVRCP

(Controlo remoto Bluetooth), HFP (Perfil maos-livres)

Codecs Suportados: SBC

Bateria de Ides de Litio: 3.7v 4400mAh (16.28Wh)

Entrada: 5V =2 1A

Poupanca da Bateria: A coluna desliga-se automaticamente quando se nao existir uma
ligagéo Bluetooth nem for ligado nenhum cabo 4udio por um periodo superior a 10 minutos.
Intervalo de Temperatura de Funcionamento do Dispositiv: 0°C — 45°C

Nota: As marcas de conformidade estao situadas na base deste produto.

* N&o incluido. Vendido separadamente.

Outras Informacoes

Para obter a versao online mais recente deste guia, DoC e a documentagéo
complementar, como informagdes de seguranca e regulamentares sobre este
produto, visite i pp! i

Instrugdes detalhadas acerca da remocao da bateria integrada podem ser
encontradas em Guia de iniciagao rapida do utilizador / Informagéao regulamentar e
de seguranga (creative.com/compliance/metallixplus), estas instrugdes destinam-se
exclusivamente a profissionais qualificados de forma independente.

SK | Technické Specifikacie

Verzia Bluetooth: Bluetooth 4.2
Prevadzkova Frekvencia: 2402 — 2480 MHz
Prevadzkovy Dosah: Do 10 metrov (merané v otvorenom priestranstve). Steny a
predmety méZu ovplyvnit dosah zariadenia.
Vystupny vykon RF vysielaca: <4 dBm
pt é Profily : A2DP (Bezdrotové stereo Bluetooth), AVRCP
(Dialkové ovladanie Bluetooth), HFP (profil Handsfree)
Podporovany Kodér-dekodér: SBC
Litium iontova Batéria: 3.7V 4400mAh (16.28Wh)
Vstup: 5V == 1A
Setrenie Batérie: Reproduktor sa automaticky vypne, ked nie je pripojeny k ziadnemu
zariadeniu Bluetooth alebo ak nie je pripojeny Ziadny zvukovy kébel dihsie nez 10 min.
plotny Rozsah Pri Preva Zari ia: 0°C — 45°C
Poznamka: Znacky o zhode sa nachadzaju na spodnej strane vyrobku.
*Nie st s¢astou balenia. Predava sa samostatne.

Najnovsiu verziu online tejto priru¢ky, DoC a doplnkovej dokumentéacie, ako napriklad
bezpecénostné a regu laéné informécie pre tento vyrobok, najdete na stranke
creative.com/support/metallixplus

Podrobné pokyny tykajtce sa vyberania integrovanej batérie najdete na Struéna Gvodna
priru¢ka / informéacie o bezpecnosti a predpisoch (creative.com/compliance/metallixplus).
Tieto pokyny su uréené vyhradne pre nezavisle opravnenych odbornikov.

A| Tekniske specifikationer

Bluetooth Version: Bluetooth 4.2

Driftsfrekvens: 2402 — 2480 MHz

Raekkevidde: Op til 10 m, malt i abne omgivelser. Veegge og strukturer kan pavirke
enhedens raekkevidde.

RF-sender udgangseffekt: <4 dBm

Understottede Bluetooth Profiler: A2DP (tradlos-stereo Bluetooth), AVRCP
(Bluetooth fierbetjening), HFP (Handsfri profil)

Understottet Codec: SBC

Litium-lon-batteri: 3,7 V 4400mAh (16.28Wh)

Indgang: 5V === 1A

Batteribesparelse: Hojttaleren slukkes automatisk, nar der ikke er nogen
Bluetooth-tilslutning eller noget lydkabel tilsluttet i mere end 10 minutter.
Driftstemperaturinterval for Enhed: 0°C — 45°C

Bemaerk: Meerkater vedr. overholdelse af standarder er placeret i bunden af dette produkt.
* Medfolger ikke. Seelges separat.

Andre Oplysninger

For den nyeste onlineversion af denne vejledning, DoC og supplerende dokumentation,
som f.eks. sikkerheds- og regulatoriske bestemmelser for dette produkt, kan du besege

Du kan finde en detaljeret vejledning til fiernelse af indbygget batteri pa Hurtig Start
brugermanual / Oplysninger om sikkerhed og lovgivning (creative.com/compliance/metallixplus),
denne vejledning er kun pataenkt uafheengige kvalificerede teknikere.
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sV | Tekniska Specifikationer

Bluetooth Version: Bluetooth 4.2

Driftsfrekvens: 2402 — 2480 MHz

Rackvidd: Upp till 10 meter (uppmatt pa dppen yta). Véaggar och andra strukturer kan
paverka enhetens rackvidd.

Uteffekt RF-séndare: <4 dBm

Bluetooth Profiler som Stéds: A2DP (Wireless Stereo Bluetooth), AVRCP
(Bluetooth Remote Control), HFP (Handset profil)

Kodek som Stéds: SBC

Lithium lon Battery: 3.7v 4400mAtim. (16.28Wtim.)

Ingang: 5V === 1A

Batterisparning: Hogtalaren stangs av automatiskt nér det inte finns nagon Bluetooth-anslutning
eller om ingen ljudkabel &r inkopplad under en period pa mer &n 10 minuter.

Enhet, driftstemperaturomfang: 0°C — 45°C

OBS: Marken om dverensstammande finns pa produktens undersida.

* Medfoljer ej. Saljs separat.

Mer Information

Om du vill ha den senaste onlineversionen av denna handbok, DoC och mer dokumentation,
till exempel om séakerhet och bestammelser fér denna produkt, kan du besoka
creative.com/support/metallixplus

Du hittar detaljerade instruktioner om hur du tar bort ett integrerat batteri pa Snabbstartsguide

for anvandare / Sakerhets- och regulatorisk information (creative.com/compliance/metallixplus).

Dessa instruktioner &r enbart menade for oberoende kvalificerade yrkeskunniga.
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\[e] | Tekniske Spesifikasjoner

Bluetooth Versjon: Bluetooth 4.2

Driftsfrekvens: 2402 — 2480 MHz

Rekkevidde: Inntil 10 meter malt i apent rom. Vegger og bygninger kan pavirke rekkevidden
til enheten.

RF-sender Utgangstrom: < 4 dBm

Stottede Bluetooth Profiler: A2DP (tradlos Bluetooth-stereo), AVRCP (Bluetooth fiernkontroll),
HFP (Handsettprofil)

Stettet Codec: SBC

Litium-ione-batteri: 3,7 V 4400mAh (16.28Wh)

Inngang: 5V == 1A

Batterisparing: Hoyttaleren slar seg av automatisk nar den ikke registrerer noen
Bluetooth-tilkobling, eller hvis ingen lydkabel kobles til i lopet av 10 minutter.

Enhetens Brukstemperatur: 0°C — 45°C

Merknad: Kompatibilitetsmerking finnes pa undersiden av dette produktet.

* |kke inkludert. Selges separat.

Andre opplysninger

Hvis du vil ha den nyeste versjonen av denne veiledningen pa nettet, DoC og ytterligere
dokumentasjon, som informasjon om sikkerhet og forskrifter for dette produktet, kan du ga til
creative.com/support/metallixplus

Detaljerte instruksjoner om fierning av batteriet finner du p& Quickstart bruker veiledning /
Informasjon om sikkerhet og lovbestemmelser (creative.com/compliance/metallixplus), disse
instruksjonene er kun ment for selvstendige kvalifiserte fagfolk.

P | Bl

Bluetooth/\—</3>: Bluetooth 4.2

BMEREE: 2402 - 2480 MHz

BZEBE:RRN10M (BEYOLBVWEHTOBAETY, BrEEYHH2HIIREREIC
HENEDBENHDET, )

359 3Bluetooth7A77JL : A2DP (7 LAAXFLABluetooth). AVRCP
(Bluetooth UE—hkI>~hO—)L)\HFP (/\>YXZ7U—7O771))
MiEg3a1—7v7:SBC

DFILAAVINYT)—: 3.7V 4400mAh (16.28Wh)

AB:BV T2 1A

Ny F)—tE—TE—R: 109U ERFYV T E—RTH 7D, Bluetooth#ZE N 720\
B A =T A AT —TIHEFNTOARWSAFEBNICEREAZICLT/\YTY
—DHEERSLET,

BEREH: 0°C ~ 45°C

AEIAVT AT VAR =V BARBTRICRRLTHDE T,

* BENTVERA,

ZDBDER

AEOAYF1VHRPDoCHELVRLICET S

JERRBEDBMERIL. jp.creative.com/support/ KO AFIEIFEY

IAYIRY —N1—HF—HARPRLICET S

DRF XYM Ny TU—DIMDA LA DRHEAHZHENBDEITH. NS
DFMFIBE—EPOEREZEERITITHD BESEHETEIOATBNTTE L,

Fl | Tekniset Tiedot

Bluetooth Versio: Bluetooth 4.2
Toimintataajuus: 2402 — 2480 MHz
Toimintasade: Enintaan 10 metria, mitattu avoimessa tilassa. Seinét ja rakenteet voivat
vaikuttaa laitteen toimintasateeseen.
RF-ldhettimen antoteho: <4 dBm
Tuetut Bluetooth Profiilit: A2DP (langaton stereo Bluetooth), AVRCP (Bluetooth
kaukoséaadin), HFP (Handsfree-profiili)
Tuettu Koodekki: SBC
Litiumioniakku: 3.7V 4400mAh (16.28Wh)
A

Virransaasti : Kaiuttimen virta katkaistaan automaattisesti, jos Bluetooth-yhteytta ei ole
tai jos aénikaapeli on ollut kytkemétta yli 10 minuuttia.

Laitteen Kayttolampatila-alue: 0°C — 45°C

Huomautus: Yhdenmukaisuusmerkinnat sijaitsevat tuotteen pohjassa.

* Ei sisally toimitukseen. Myytavana erikseen.

Muita tietoja

Taman oppaan uusimman online-version, DoC ja muita asiakirjoja, kuten tuotteen
turvallisuutta ja saannoksia koskevat tiedot, 16ydat osoitteesta i
/metallixplus

Sisaanrakennetun akun poiston yksityiskohtaiset ohjeet ovat osoitteessa Pikaopas /
Turvallisuutta ja sdénndksié koskevat tiedot (creative.com/compliance/metallixplus), ndmé
ohjeet on tarkoitettu ainoastaan riippumattomasti pateville ammattilaisille.

TR | Teknik Ozellikler

Bluetooth Siiriimii: Bluetooth 4.2

Calisma Frekansi: 2402 - 2480 MHz

Calistirma Mesafesi: 10 metreye kadar (a¢ik alanda élgtilmustiir).

Duvar ve yapllar cihazin ¢alisma mesafesini etkileyebilir.

Desteklenen Bluetooth profilleri*: A2DP (Kablosuz Stereo Bluetooth),
AVRCP (Bluetooth Uzaktan Kumandasi), HFP (Handsfree profili)
Desteklenen codec: SBC

Lityum iyon Pil: 3,7V 4400mAh (16.28Wh)

Girig: 5V === 1A

Pil Tasarrufu Modu: Hoparlor, 10 dakikadan daha uzun sireyle bir Bluetooth
baglanti olmadiginda ya da higbir ses kablosu takili olmadiginda otomatik
olarak kapanir.

Calisma Sicakhg: araligi: 0°C ila 45°C

Not: Uyum isaretleri bu Grlintin altinda bulunur.

* Birlikte verilmez. Ayri olarak satilir.

Diger bilgiler

Bu kilavuzun, DoC'nin ve bu drtnle ilgili giivenlik ve ydnetmelik bilgileri gibi diger
yardimc belgelerin en yeni ¢evrimici stirima icin lutfen creative.com/support
/metallixplus adresini ziyaret edin

Entegre pilin ¢ikariimasina iligkin ayrintili talimatlara, Hizli Baglangi¢ Kullanici Kilavuzu /
Givenlik ve Yonetmelik bilgileri (creative.com/compliance/metallixplus) bélimiinden
ulagilabilir, bu talimatlar 6zellikle bagimsiz yetkili uzmanlar i¢cin amaglanmistir.

PL | Dane Techniczne

Wersja Interfejsu Bluetooth: Bluetooth 4.2

Czestotliwosé Robocza: 2402 — 2480 MHz

Zakres Dziatania: Do 10 metrow, pomiar na otwartej przestrzeni. Sciany i inne struktury
moga wptywac na zasieg dziatania urzagdzenia.

Moc wyjsciowa nadajnika RF: <4 dBm

Ol i Profile Bl h: A2DP (bezprzewodowe stereo Bluetooth), AVRCP
(bezprzewodowe sterowanie Bluetooth), HFP (profil stuchawkowy)

Obstugiwane /kodeki: SBC

Akumulator Litowo-jonowy: 3.7V 4400mAh (16.28Wh)

Wejscie: 5V === 1A

[o] e Energii Akt W przypadku roztgczenia potgczenia Bluetooth lub
odtgczenia kabla audio gto$nik automatycznie wytaczy sie po 10 min.

Zakres Temperatur Pracy Urzadzenia: 0°C — 45°C

Uwaga: Oznaczenia dotyczace zgodnosci znajdujg sie u dotu urzadzenia.

* Nie zawarte w zestawie. Sprzedawane osobno.

Inne Informacje

Aktualng wersje internetowa niniejszej instrukcji, DoC oraz dokumentacje uzupetniajaca,
zawierajgcg informacje na temat bezpieczeristwa i przepisow prawnych, mozna znalez¢ na
stronie creative.com/support/metallixplus

Szczegdiowe instrukcje dotyczace usuwania zintegrowanej baterii sa dostepne pod adresem
Dokumentacja Produktu Szybki Start / Informacje dotyczace bezpieczenstwa i przepisow
(creative.com/compliance/metallixplus). Instrukcje te sg przeznaczone wytaczne dla niezaleznie
wykwalifikowanych profesjonalistow.
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cz | Technické Specifikace

Verze Bluetooth: Bluetooth 4.2

Provozni Frekvence: 2402 — 2480 MHz

Provozni Rozsah: AZ 10 metr(i, méfeno v otevieném prostoru. Zdi a predméty mohou
rozsah zafizeni omezit.

Vykon radiofrekvenéniho vysilace: <4 dBm

Podporované Profily Bluetooth: A2DP (bezdratova stereo technologie Bluetooth),
AVRCP (dalkové ovladani rozhrani Bluetooth), HFP (profil hands-free)
Podporované Kodeky: SBC

Lithium-inova Baterie: 3.7V 4400mAh (16.28Wh)

Vstup: 5V 1A

Uspora Energie Baterie: Reproduktor se automaticky vypne, kdyz neni pfipojen k
zadnému zafizeni Bluetooth nebo neni-li pipojen Zadny zvukovy kabel déle nez 10 min.
Rozsah Provozni Teploty Zafizeni: 0°C — 45°C

Poznamka: Oznaceni shody s predpisy naleznete na spodni strané produktu.

*Neni soucasti. V prodeji samostatné.

Dalsi Informace

Nejnovéjsi verzi online této pfirucky, DoC a doplfiujici dokumentace, jako napfiklad
bezpecnostni a regulaéni informace pro tento vyrobek, naleznete na webové strance
creative.com/support/metallixplus

Podrobné pokyny tykajici se vyjmuti integrované baterie naleznete na adrese Uvodni
pfirucka / Informace o bezpecnosti a pfedpisech (creative.com/compliance/metallixplus). Tyto
pokyny jsou uréeny vyhradné nezavisle kvalifikovanym odbornym pracovnikdm.
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